



## 小蜗牛当快递员

重庆市永川区兴龙湖小学  
三年级1班 付一帆  
指导教师 钟祥艺

一天，小蜗牛长大了，它要去工作了。它想当快递员。它爬了好几天才到快递员招聘站，它慢吞吞地对猎豹招聘员说：“我想来你们这儿当快递员，可以吗？”猎豹瞧不起地看了小蜗牛一眼，不屑地说：“快递员要求奔跑速度非常快。你那么小，说话又慢，更别说跑步，连小乌龟都比不过。要是你当快递员，客人会等不及的，这活不适合你，你还是去找别的工作吧！”

小蜗牛有些失望，不过它没有灰心，心想：我回去后，一定要好好练习爬行和跑步。等我的速度变快再回来，一定会让猎豹招聘员刮目相看！

于是，小蜗牛每天勤奋练习。用果子当重力球，天天把球往山上推，甚至还叫来它的天敌小刺猬在后面追着它跑。通过日复一日的练习，小蜗牛慢慢变成了短跑健将，还敢跟兔子比赛，甚至拿到森林短跑大赛的冠军，获得了很多奖品。这个爆炸性消息很快一传十，十传百，百传千，最后传到了猎豹招聘员的耳朵里。过了几天，猎豹招聘员竟然亲自来邀请小蜗牛当快递员。

自从小蜗牛当了快递员，每次送快递跑得比火箭还快，“咻”的一声，扬起一阵尘土，没过几分钟，就将快递送到了客人手中，每次客人都看得目瞪口呆，止不住地夸奖它。小蜗牛也因为送货速度快，获得了猎豹招聘员的赞赏，还被评为优秀员工。

## 会飞的母鸡

重庆市开州区正安街道中心小学  
三年级1班 江建钧  
指导教师 刘攀 黄英

从前，有一只母鸡，居住在篱笆编织的围栏里。它每天都在围栏中瞎转悠，享受着饭来张口的悠闲生活。

有一天，一只麻雀从头顶飞过。母鸡抬起头，看着那突然出现又马上消失的身影，它想：难道篱笆外面还有更加广阔的世界？要是我也能飞，那该多好啊！

从那以后，它就借着围栏里面的木柱练习飞行。它站在木柱上，纵身一跃，使出全身力气扇动翅膀，可每次都重重地摔在地上。面对疼痛的身体和地上掉落的羽毛，它毫不在意，只是没日没夜地练习，爬起来又摔倒，摔倒了又爬起，始终没有放弃。

终于有一天，它真的飞了起来。母鸡带着激动的心情在空中飞过来飞过去，它飞过高山，看到了一望无际的森林；它来到田野，闻到了漫山花海的芳香；它停在河边，尝到了味美甘甜的溪水。它从没看到过如此美丽的风景，带着满心的期待继续朝着远方飞去。

随着日暮西沉，天色渐渐变得灰暗起来。朦胧的黑夜，野兽的吼叫声吓得母鸡浑身发抖。于是，它借着月亮的微光向着家的方向飞去。

经过几个小时的飞行，母鸡回到了篱笆围栏里。它望着夜空，心想：外面的世界再美好，也比不上家的温暖。



## 闪电蚂蚁

重庆市开州区龙珠小学  
三年级4班 宋语  
指导教师 刘正玲

天空中乌云密布，狂风大作，蚁群中的“天气预报员”大声喊道：“我的小队员们！马上要下大雨啦！准备搬家！”于是，蚂蚁队员们立刻停下手中的工作，投入到繁忙的搬家活动中。

队长走在最前面指挥着这次庞大的行动。队伍中，有一只不起眼的小蚂蚁，正吃力地扛着一小块饼干碎。突然，一道耀眼的银光从天而降，精准地击中了这只小蚂蚁。伴随着一声震耳欲聋的惊雷，它感觉自己的身体仿佛被撕裂又重组了一般。“这是怎么回事？”小蚂蚁茫然地望着周围，耳朵里嗡嗡作响。当它试着站起身时，一股前所未有的力量涌入四肢，那块曾经压得它喘不过气来的饼干碎瞬间变得轻若羽毛。它试探性地迈出了几步，发现自己不仅跑得飞快，还能看清每一片草叶上的纹路。“难道这就是传说中的超能力？”它心中既兴奋又忐忑，不知道接下来会发生什么。

队长正焦急地指挥队伍加快步伐时，闪电蚂蚁已经悄无声息地穿梭于整个蚁群之间。它轻松地扛起一块巨大的坚果壳，如同拿起一片树叶般简单，然后迅速奔向新巢穴。“快看！那边有个洞口！”闪电蚂蚁敏锐地察觉到远处树根处的一个隐秘裂缝，立刻冲过去堵住即将涌入雨水的入口。与此同时，它还主动帮那些行动迟缓的小蚂蚁减轻负担，用自己的身体挡住风雨，确保物资安全抵达目的地。不一会儿，所有东西都被稳妥地安置好，而这一切仅仅花了不到十分钟。其它蚂蚁目瞪口呆地看着这个奇迹般的存在，纷纷鼓掌欢呼：“太棒了！我们的小英雄！”

随着最后一滴雨水落在泥土上，搬家任务终于圆满结束。闪电蚂蚁站在新家的门口，迎接伙伴们的赞美和掌声。然而，它并没有因此骄傲自满，而是默默地思考着自己获得这份力量的意义。“也许，真正的英雄不是指拥有超能力的人，而是愿意用自己的力量去帮助别人的人。”它望向远方乌云渐渐散开的天空，暗自发誓要继续守护这片家园。从此以后，闪电蚂蚁成了蚁群中的传奇人物，但它始终保持着谦逊的态度，每天尽心尽力地为伙伴们服务，用实际行动诠释了什么是无私奉献的精神。

